



Kamýcké listy II

zpravodaj nezávislých

Ročník XXV / číslo 5, listopad 2023, zdarma
volně navazuje na KL ročník XXVIII

Neprošlo jazykovou úpravou

© Petr Halada



Vážení spoluobčané.

Blíží se konec roku 2023, který je naplněn mnoha zajímavými akcemi, na které Vás srdečně zvu. Do nového roku 2024 Vám všem přeji mnoho rodinné pohody, dobrých sousedských vztahů a hlavně zdraví.

Informace z radnice

 Od září 2023 byly provedeny v obci tyto významnější investiční akce nebo opravy:

- „Vybavení odborných učeben v ZŠ a MŠ Kamýk nad Vltavou“ – lina, osvětlení, vybavení novými moderními pomůckami za 2 944 220,60 Kč
- dokončení opravy střechy č.p. 154 za 383 206,45
- „Rozlivový a povodňový park“ – vypracování projektové dokumentace 1 240 250,-Kč
- sanace krovu proti dřevokazným houbám a broukům na budově obecního úřadu 98 702,12 Kč
- stabilizace náhonu ve Velké 92 159,80 Kč
- oprava fasády u domu č.p. 84 59 000,- Kč
- vybavení školní kuchyně základní školy novým sporákem 144 763,- Kč



Středočeský kraj

30. října 2023 byla zahájena stavební akce „Kamýk – vodovod a kanalizace na pozemcích 1398/1 a 1398/27“ v lokalitě Na Vinici. Projekt je dotován z rozpočtu Středočeského kraje – Středočeského infrastrukturního fondu pro rok 2023 částkou 1.000.000 Kč.

Předpokládané dokončení akce je konec prosince.



Kamýcký bazárek bude otevřen do konce listopadu. Pokud budete potřebovat nutně něco odložit, volejte 606 067 027. Přeji všem krásné a pohodové Vánoce, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti v novém roce 2024. Těším se na vás na jaře, Zdena Chobotská



Co si můžete od kamýcké radnice pronajmout, půjčit, dát?

- pronajmeme vám komunitní centrum na akce a oslavy, můžete sem i chodit do sdíleného pracovního prostoru
- pronajmeme vám kulturní dům a přilehlé prostory na kulturní a sportovní akce
- půjčíme vám vybavení komunitní dílny na opravy
- můžete si na dvou stolech v kulturním domě zahrát stolní tenis
- můžete si půjčit na sportování duhové hřiště
- věnujeme vám tašky na tříděný odpad, včetně tašky na kovy
- půjčíme vám štěpkovač, malý, střední nebo velký
- půjčíme vám na vaši zahradu kompostér (objednávky na emailu obeckamyk@obeckamyk.cz)



Na kamýcké radnici si můžete zakoupit nové reklamní předměty se znakem obce, šňůrka na krk s karabinkou – bílá, modrá 30,- Kč, deštník s dřevěnou rukojetí 230,- Kč, plastová škrabka na zamrzlá okna 120,- Kč, ponožky s potiskem – dámské, pánské 190,- Kč, propisovací tužky dřevěné 35,-Kč. Na radnici si můžete také zakoupit knihu o historii Makové Hory a knihu Po březích Orlické přehrady.



Pokud chcete dostávat pravidelné informace z radnice o akcích, změnách, haváriích, krizová hlášení, pak si nainstalujte aplikaci do svého mobilního telefonu (munipolis) nebo vyplňte formulář na webových stránkách obce.



K 31.10.2023 byl v naší obci 17 nezaměstnaných, z toho počtu bylo 11 nezaměstnaných žen. Podíl nezaměstnaných k počtu ekonomicky činných obyvatel je 2,7 %. Počet volných míst na kamýcku je 73.



Nový povrch komunikace na Velkou a k silnici I/18 pokládala firma CNES, dopravní stavby Kladno. Kompletní cena za realizaci byla fakturována ve výši 10.723.229,- Kč.



Z důvodu neúměrně vysokých plateb ze odběr elektrické energie za veřejné osvětlení bylo vypnuto svícení v obci od 0 hodin do 4 hodin ráno. Náklady na elektrickou energii na veřejné osvětlení byly v roce 2022 ve výši 233.516,- Kč, v roce 2023 předpokládáme po zvýšení cen platbu ve výši 1.059.920,- Kč.



Od 1.1.2024 dojde k nárůstu daně z přidané hodnoty u vodného a stočného a u svozu směsného odpadu. Proto je nutné navýšit od 1.1.2024 ceny za stočné za 44,- Kč na 49,- Kč, svoz jímek z 600,- na 650,- Kč a platba za svoz odpadu se zvýší ze 700,- Kč na 750,- Kč pro trvale žijící obyvatele a pro rekreační nemovitosti z 1000,- Kč na 1050,- Kč.

Obec Kamýk nad Vltavou Vás zve na:



v pátek 1. prosince vás mezi 14 – 17 hodinou zveme do základní školy na

vánoční trhy, kavárnu a na den otevřených dveří



v pátek 1. prosince vás od 17 hodin zveme ke kamýcké radnici na

rozsvícení vánočního stromu obce, připraveno bude i občerstvení a malé překvapení



5.12. se ve sklepení kamýcké radnice od 17 hodin otevře brána pekelná pro malé hříšníky jako

Mikulášská nadílka

K návštěvě pekla se ale musíte závazně přihlásit na telefonním čísle 721 562 940.



ve čtvrtek 7. prosince vás zveme od 17 hodin do komunitního centra v Kamýku nad Vltavou na vánoční pohádku plnou veselých písniček a překvapení

Vánoční přání



v sobotu 9. prosince se do 15 hodin koná v kulturním domě

Výroční členská schůze Základní organizace Seniorů ČR v Kamýku nad Vltavou

Po skončení schůze je na programu posezení s harmonikou a občerstvením.



ve středu 13. prosince projedou Kamýkem nad Vltavou

Lucie

nakouknou do vašich domácností, zda máte uklizeno a zda jste připraveni na prožití vánočních svátků.



ve čtvrtek 14. prosince vás zve dětský flétnový soubor Flétníček do kamýckého kostela Narození Panny Marie v Kamýku nad Vltavou na

Adventní koncert

Přijďte mladé a začínající hudebníky povzbudit a ocenit jejich snahu potleskem.



v sobotu 16. prosince vás od 17 hodin srdečně zveme do kamýckého kulturního domu na tradiční

Vánoce s Kamýčkem

Připraveno je také malé občerstvení a uvidíte hodně andělů, andělků a andělíčků.



🌸 ve čtvrtek 21. prosince vás herci základní školy zvou na vánoční divadelní představení

ANDĚL PÁNĚ

Divadelní opona se rozevře v kamýckém kulturním domě v 17 hodin.

🌸 kamýčtí otužilci všechny zvou na

Tříkrálové koupání

Sejdeme se v sobotu 6. ledna 2024 ve 14 hodin na kamýckém přístavišti. Všem plavcům o povzbuzovatelům nabídneme čaj, klobásku, sýr a dobrou náladu.



🌸 Mateřská škola má za sebou spoustu krásných akcí. Podzim jsme zahájili „Bramboriádou“, což byla akce na zahradě MŠ pro děti a rodiče, plná soutěží, dobrot a zábavy.

V průběhu měsíce října nás ve školce navštívila divadýlka, hudební vystoupení a nechyběl ani halloweenský karneval.

11. 11. MŠ uspořádala průvod sv. Martina. I přes nepřízeň počasí se průvodu zúčastnil velký počet dětí, rodičů i občanů naší obce. Nechyběl ani sv. Martin na bílém koni, který celý průvod vedl. Průvod byl zakončen na zahradě ZŠ, kde bylo připraveno občerstvení, o které se postarala naše obec. Nyní čeká děti ve školce čertovská besídka pro rodiče, na kterou pilně nacvičují.

Na měsíc prosinec pro děti připravujeme mikulášskou nadílku a tvořivé adventní dílničky. Starší děti čeká výlet na lední revue s názvem: „Vánoční příběh“.

Jako každý rok i tento společně s dětmi zakončíme vánočním

posezením a možná přijde i Ježíšek.

Děkujeme rodičům za důvěru a vstřícný přístup, kolektiv MŠ.

🌸 „Lépe a radostněji“ je sociální služba, která na území Kamýku nad Vltavou působí již 3 měsíce. Za tuto dobu jsme se mohli potkat na akci Vrškamýčká pivosláva a na akci Oslavy dne

seniorů. V naší kanceláři, Kamýk nad Vltavou č.p. 182 (vedle pošty), se můžeme potkat vždy v pondělí dopoledne a ve středu odpoledne, kdy se můžete informovat o naší činnosti. Také jsme se zúčastnili potravinové sbírky, kde jsme vybrali pro klienty služby 11 banánových beden trvanlivých potravin a jednu bednu drogerie. Tyto potraviny budeme darovat potřebným v nelehké finanční situaci. Pokud byste měli zájem Potravinovou sbírku podpořit nějakými trvanlivými potravinami, cukrovinkami nebo drogerií, můžete se obrátit na koordinátorku sociální služby Bc. Ivetu Šindelářovou, Dis. a domluvit se s ní na předání věcí.

Naše služba za tyto 3 měsíce podpořila 10 občanů Kamýku nad Vltavou, se kterými individuálně pracuje sociální pracovnice. Také jsme navázali spolupráci s Potravinovou bankou Central, z.s., díky které byl Kamýk nad Vltavou zapojen do výdejních míst, což znamená, že občané Kamýku nad Vltavou, kteří se mohou dostat do finanční tísně, se mohou od prosince tohoto roku obrátit na naši službu, která je do tohoto projektu může přihlásit. Dále připravujeme sklad šatní banky, kde bude možnost si oblečení dle potřeby vybrat. Budeme rádi, pokud oblečení, které se Vám již nehodí, do šatní banky darujete a pomůžete potřebným. Je možné ho přinést do kanceláře v pondělí od 10.00-12.00 hodin a ve středu 13:30 -15:30 hodin, nebo se obrátit na koordinátorku sociální služby.

Na příští rok připravujeme akci Odpoledne s deskovkami, kde si děti budou moci vyzkoušet zahrát různé deskové hry, naplánovaná je na 17. 1. 2024. Další akcí, kterou plánujeme, bude Maškarní ples pro rodiny s dětmi ve spolupráci s MAS Sedlčansko a Základní organizací seniorů ČR, která je naplánovaná na 18. 2. 2024.

Kontakty: Bc. Iveta Šindelářová, Dis, koordinátorka sociálních služeb, 739 209 685

Mgr. Zuzana Humlová, DiS., sociální pracovnice, 724 374 945



Vážení přátelé sportu a fotbalu zvláště,



za uplynulé období od jara až po konec podzimu se ve fotbalovém oddíle pohnuly "ledy". Mám tím na mysli především založení B-týmu dospělých a jeho přihlášení do mistrovské soutěže (4. třídy). Tento akt byl zvolen zejména proto, že v žákovské kategorii skončilo více než několik 15 letých, ale na druhé straně jich nebylo dostatek k založení družstva dorostu. Po doplnění sedmi patnáctiletých několika zkušenými hráči a pár mladými méně zkušenými se v B- týmu "točilo" asi 20

jmen. Běčko je po podzimní části na 9. místě z 11 mužstev 4. třídy, což lze považovat za úspěch.

Na druhé straně velmi utrpěly výsledky žákovského družstva (jde o kategorii starších žáků), kde chybí více 14 letých, navíc odešel brankář J. Dvořák do FK Příbram a jeho nástupce je příliš malý, aby pochytil vysoké míče směřující na naši branku. Nicméně je potřeba opět vyzdvihnout práci trenérů (V. Krůta a K. Viskup), na hřišti bývá 2x týdně na tréninku i více než 20 žáků a žákyň!! Poděkování patří těmto vedoucím a také rodičům, kteří ochotně vozí mladé fotbalisty k zápasům mimo Kamýk.

Pokud jde o A mužstvo, tak tomu se zatím nedařilo ani tak jako v minulé sezoně, z 10 mužstev 3. třídy je na 7. místě, přičemž 2 body mu chybí na 5. místo, současně však je jen 3 body před posledním. Z toho je vidět, jak je soutěž vyrovnaná. Nelze přehlédnout ani zranění brankáře M. Kubánka, kapitána M. Viskupa a obránce J. Ptáčka. Věřme, že po návratu zejména kapitána M. Viskupa do týmu se na jaře 2024 dostaví lepší výsledky. Celkově ale soudím, že soudržnost a nálada v mužstvu je dobrá, takže můžeme snad být optimističtí.

Na poli mimosportovním se podařila významná změna na fotbalovém hřišti, resp. v jeho nejbližším okolí na východní a jižní straně, kde jsme nechali vybudovat drátěný plot s betonovou podsadou za účelem ochrany proti černé zvěři. Po ukončení jarní části soutěží se řada sportovců i přátel bezplatně podílela na přípravě terénu, aby plot mohl být postaven. Chci na tomto místě poděkovat nejen všem zúčastněným, ale zejména starostovi obce Kamýk Petru Haladovi za proplacení práce, kterou provedla firma Žáček ze Sádku. Šlo o téměř 68 tisíc Kč. Stejně tak děkuji i za technickou pomoc organizovanou J. Vencovským a konkrétně za práci J. Štrobovi ml. a V. Hodoušovi. Materiál od firmy Lundák (zajistil Pavel Krotíl), který stál více než 85 tisíc Kč, jsme hradili z účtu TJ Sokol. Jiné firmy se ukázaly jako dražší.

Jako již tradičně chci velmi poděkovat Vlastimilu Krútovi za vedení mužstva A a žáků a hlavně za jeho praktickou funkci správce fotbalového hřiště, přičemž ještě stihl nastupovat ve většině zápasů B-mužstva.

Všem příznivcům kamýckého fotbalu, ale i dalším občanům přeji spokojené prožití zbylé části roku 2023 a příjemné sváteční vánoční dny.

MUDr. Pavel Žebrakovský, předseda TJ Sokol



Oddíl Tenisu

I v letošním roce funguje tenis v Kamýku nad Vltavou. Tenisté z týmu A, tak jako každý rok, uspořádali dva tenisové turnaje. Retro turnaj a Posvícenský koláč. Na obou turnajích se sešel ucházející počet dvojic a hrál se pěkný tenis.

Oba závodní týmy hrály mistrovská utkání. Tým A ve třetí skupině skončil na třetím místě, což v konkurenci poměrně velkých měst vůbec není špatné. Tým B ve čtvrté skupině dokončil sezonu na pátém místě.

V tomto roce se nám podařilo navýšit počet členů tenisového oddílu, jak dospělých, tak i dětí a doufáme, že to prospěje k udržení kvality kamýckého tenisu. Za velké pomoci Zbyňka Růžičky se také povedlo získat dotaci od Středočeského kraje na údržbu sokolovny. Za tyto peníze se opravilo boční lemování střechy, zasklila se okna a zrekonstruovala se podlaha. Dále se koupil tenisový nahrávací stroj pro děti. Z hlediska fungování tenisového kroužku, je to opravdu skvělá zpráva.

Rád bych také poděkoval obci Kamýk nad Vltavou, která nás podporuje nejen na tenisových kurtech.

Vlastimil Balek



Milí přátelé,

...a zase po roce, jsou tady vánoce! No, ano, už je to tady!

Už se všichni těšíme na 5.12. na obchůzku Mikuláše s čertem a andělem a letos nově také návštěvu „kouzelného pekla“ ve sklepení pod obecním úřadem.

Nezapomeňte 13.12. na Lucky, které projdou obcí a vnesou do vašich domovů světlo ve znamení dobra, pohody a zdraví.

Pro členy folklórního souboru je tato předvánoční doba plná zkoušek a víkendových soustředění, aby se dobře připravili na plánovaná vystoupení. V tomto roce budeme tancovat 9.12. na vánočních trzích v Praze na Staroměstském náměstí, 16.12. na vánočních trzích v Benešově a ještě ten večer v 17 hodin v Kamýku v kulturním domě bude náš oblíbený pořad Vánoce s Kamýčkem. Program je rozdělený na dvě části. V první části uvidíte ukázky celoroční práce členů Minikamýčku, Kamýčku i Kamýčanu. Budou to tance skupinové, smíšené i dětské pásmo. V pauze si pochutnáte na dobré kávě, sladkoučkém punči či voňavém čaji, při kterém můžete shlédnout na plátně fotografie z minulých vystoupení. V druhé části se objeví na jevišti Andělé, kteří vám chtějí předvést ladnost pohybu, jemnost i hru, také pohodu, radost a krásu.

Těšíme se na vás, přijďte se podívat, ať se nám dobře tancuje před zaplněným hledištěm plným vánočního nadšení.



Za FS Kamýček ... Jarka Špačková



Novinky ze školy

Naše škola, stejně jako vše kolem nás, se mění. Modernizujeme vybavení i výuku, digitalizujeme komunikaci s rodiči i školní dokumentaci. Od října máme k dispozici nové učebny vybavené digitálními pomůckami. V tomto školním roce se učí nejen žáci, ale i my



učitelé, jak zapojit nové technologie do výuky a do života školy. Jak vnímají všechny ty změny žáci, informují členové našeho mediálního kroužku:

Naše škola.

V naší škole jsme zažili a určitě ještě zažijeme hodně skvělých zážitků, učení, přátelství a poznávání nových věcí. Za všechny roky, co tu jsme, se toho pro nás, a věříme, že i pro všechny ostatní, hodně změnilo. Velké změny jsme zaznamenali v tomto školním roce. Máme dvě nové

moderně vybavené učebny: polytechnickou a jazykovou. V obou jsou interaktivní tabule a nový nábytek. V jazykové učebně je 20 nových počítačů, v polytechnické kromě robotických stavebnic a pomůcek také 3D tiskárny. Těšíme se, až s nimi začneme pracovat. Opět jsme se zapojili do programu „Hrdá škola“, díky kterému se nám některé školní dny trochu zpestří, jako například Den školníka, Den převleků ...

Jsme rádi, že nám škola připravuje zájezdy do zahraničí a další poznávací i sportovní akce. Máme možnost konverzovat s rodilou mluvčí z Velké Británie, to určitě přispěje k rozvoji našich jazykových dovedností. Do budoucna bychom chtěli, aby se škola dále rozvíjela. Doufáme, že vyjde i Erasmus a my budeme mít možnost poznávat svět.

Adéla Budíšková, Anna Molcová, Josef Kohout



Pokud se zajímáte o dění v naší škole, všichni jste zvaní na Den otevřených dveří v pátek 1. 12. 2023. Předvedeme vám naše robotické pomůcky a práci s 3D tiskárnami. Na Vánočních trzích si můžete zakoupit vánoční dekorace a otevřena bude kavárna, kde vás obslouží žáci IX. a VIII. třídy.

Lýdia Milanovská

